

垃圾短信

假日轰炸惹人烦

提醒:保护好个人信息,别乱留手机号

垃圾短信,办卡公司发给你

市民郭女士说,五一放假三天,她的手机上每天收到的促销短信不下20条,“有卖空调的、卖电视的,推销房子的,还有一些我办的各种会员卡的公司发来的。”

刚开始收到这些短信,郭女士觉得无所谓。“我们单位要求,睡觉也不能关机,随时待

命。”郭女士说,因为不能关手机,所以每当半夜,收到这些垃圾短信,都会让她很难入睡。“给我发短信的,很多都是我办卡的地方,给他们打电话过去说几句,答应不发了,没过多久又发过来了。”这样频频被打扰,郭女士也非常无奈,“都怪我,每次办卡都留了自己的号码。”

发给会员,垃圾短信纯手动

郑州移动的工作人员介绍说,他们一直在加大打击垃圾短信的力度,也取得了很大的成效,“至少从现在来看,大家应该能感觉到,郑州手机号段发出的垃圾短信几乎没有。”不光是移动,联通也采取了严厉的整治手段。目前,大多数的垃圾短信已经被有效的治理。

大面积的机器群发被治理了,但是另外一种群发,运营商也束手无策。

运营商的工作人员介绍说,消费者在一些美容店、时装店、化妆品店、健身房、银行、商场

等单位办会员卡时,会留下客户的手机号。每到五一这样的节日,这些商家就会自己给会员发送促销短信,推销业务,提供服务。这或许是一种拉近商家和会员之间关系的好事,但发多了,自然就成了扰民之举。

这样的促销短信,因为是个人行为,且会员是自愿把电话留给商家的,所以无论是运营商还是相关部门,都没有太好的治理办法,“就算管理,也没有依据啊。”省通信管理局的工作人员表示,对于这样的事情,目前尚未规定。

提醒一下,别乱留自己手机号

一位商场的营销部门负责人说,短信营销“一对一”传递信息,指向性强,成本低廉,因此很受他们的欢迎。“不光是商场、房地产、教育培训、餐饮娱乐、汽车物流、IT服务、金融保险等都很重视这种营销方式。”这位负责人说,因为大面积群发会被运营商限制,他们一般也只给自己的会员发送,“反正你既然注册成为我的会员,留下你的手机了,也就可以认为你是接受我们短信营销的。”

为此,运营商的工作人员提醒说,虽然国家加大了针对垃圾短信的整治力度,不过对于这样新的群发方式,短时间内,真的没有特别好的管理方法。“所以我们只能建议大家,尽量保护好个人信息,不要随便在商家的调查问卷上、会员卡上填写自己的手机号码,如果不得不留联系方式,最好填写固定电话号码。”

促销、租赁、购房、装修……五一小长假期间,各种短信广告铺天盖地而来,有些短信甚至专挑半夜“来访”。市民表示,这些垃圾短信很是烦人,却又无可奈何。

而这些收到的垃圾短信,很多都是消费者消费过的地方,或者办过会员卡的地方。在运营商严厉打击垃圾短信的背景下,这种“手动群发”的短信让人更加防不胜防。 记者 祁京



通信快报

移动 签订“无线巩义”合作协议

4月27日,巩义市政府与中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司“无线巩义”战略合作框架协议签约仪式在巩义市举行。郑州市委、市政府,巩义市委、市政府以及郑州移动相关负责人共同出席了签约仪式。

“无线巩义”建成之后,用户可通过手机或便携电脑随时随地享受高效的无线宽带接入服务,登录无线城市巩义综合门户(WAP)平台,使用无线政务、无线便民、无线商务、无线生活等各个领域的移动信息化服务,进而提高城市管理水平和运行效率,提高人民群众的信息生活体验。

此次“无线巩义”战略合作框架协议的签订,标志着我市市区城市已迈入建设信息高速公路的重要步伐。此举必将助推巩义市成为一个高度信息化、数字化、网络化的都市区宜居工业城市。 李籍

联通 定制天语小黄蜂

中国联通联手阿里云及天语公司,力推国产智能机进入最优性价比时代。4月25日,天语公司联合阿里云及中国联通在杭州举行新品发布会,正式推出最新款天语云智能手机W619“小黄蜂”,该机型将作为中国联通主推机型之一,进入联通合约套餐计划,在全国联通营业厅和社会销售渠道全面开售。

根据现场披露,该款手机将以699元裸机价格发售,联通用户入网还可获得对应套餐话费返还;此外,联通用户预存999元话费即可享受0元购机。

除联通的话费支持外,阿里云OS为每位用户免费提供超大云空间和500元淘宝购物红包。无论是选择联通合约机还是直接购机,小黄蜂以699元的裸机价格在同等价位的手机中都堪称“性价比之王”。 祁京

买房促销

美容优惠

相信很多人都用过充值卡,充值卡到期是让人头疼的事情。现在,你不用再担心了。从本月开始,手机充值卡的有效期从1年、3年延长至5年。过期一年内的充值卡,也可以办理延时。此外,三大运营商均已取消话费有效期限制,今后你的话费不再受期限限制了。 记者 祁京 见习记者 源铭

充值卡过期,今后不用再担心

有效期延至5年,过期1年内均可办理延时

充值卡有效期延至5年

从5月1日开始,联通发行的一卡通有效期延长至5年。至此,移动、电信、联通三大运营商发行制作的充值卡统一延长至5年。

一个月前,中国电信发行的11888充值卡,有效期也变为5年。中国移动则行动最早,从元旦开始,其发行的充值卡有效期已由2年延长至5年。

新发的卡延长到了5年,已经卖出去的充值卡该怎样延长呢?据介绍,凡是有效期在2012年3月31日之后的,有效期可以统一延长至2016年12月31日。在到期后一年内的,可以持卡和身份证到指定营业厅办理延期。

预存话费不再设置有效期

和充值卡有效期一样,预存话费有效期也让很多消费者感觉不方便。所谓“预存话费有效期”,是指消费者必须在规定的时段内消费完,原本是为了节省通话资费,结果因为设置了有效期,反而浪费了不少。

5月1日,中国联通全面取消有月租或有月最低消费的预付费产品的话费有效期。至此,三大运营商均取消了预付费产品的话费有效期

取消期限有前提条件

对于三大运营商陆续取消话费有效期,不少接受采访的市民认为,预存到卡里的话费不会作废,让大家消费起来更放心了,是件好事情。

不过,也有市民发现,取消话费有效期是有前提条件的。

以联通为例,选择无月租或无月最低消费的预付费产品的联通用户,必须去联通营业厅或网

上营业厅变更套餐,选择无话费有效期限制的预付费产品,才能取消话费有效期限制。如果用户更改成带月租或月最低消费的套餐,话费仍会存在有效期限制。

事实上,从4月1日起,中国电信推出的预付费产品也已取消话费有效期限制。对已存话费并存在有效期限的客户,也将推出取消预存话费有效期限制的方案,由客户自主选择。元旦起,中国移动已率先取消预存话费有效期限制。

移动的情况也类似,比如神州行用户,对停机客户收取5元月的停机保号费。针对零月租卡,客户未主动申请变更,则保持当前有效期规则不变。